

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 18. března 2010

Hradec Králové

Dobrovolní hasiči ze Smiřic byli v 08:40 hodin vysláni do ulice Jiráskova ve Smiřicích, kde došlo k úniku pohonných hmot z osobního vozidla. Hasiči skvrnu na ploše dva krát tři metry zasypali sorbentem a odstranili ze silnice.

Hradečtí profesionální hasiči byli ve 14:26 hodin přivoláni k dopravní nehodě, která se stala při sjezdu z Gočárova okruhu u Malšovického stadionu v Hradci Králové. Řidič osobního vozidla Peugeot 106 zde narazil do sloupu veřejného osvětlení. Muž utrpěl zranění a byl záchrannou službou převezen k dalšímu vyšetření do nemocnice. Hasiči provedli protipožární opatření a u vozidla odpojili autobaterii. Na místo byli přivoláni pracovníci Technických služeb, kteří odpojili přívod el. energie a odstranili poškozený sloup veřejného osvětlení. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

V 17:21 hodin hasiči otevírali dveře bytu v ulici Jungmannova v Hradci Králové, kde bylo podezření na zdravotní příhodu uživatelky bytu. Po otevření dveří byla žena nalezena v pořádku.

Kuriózní zásah zaznamenali hradečtí hasiči včera v podvečer, kdy byli přivoláni na služebnu Policie ČR na Gočárově třídě v Hradci Králové. Zásah hasičů byl nutný u vězně v cele předběžného zadržení, kterému se po pádu na zem zasekla pouta na ruku tak nešťastně, že mu jedna ruka nebezpečně otekla. Hasiči pomocí pákových kleští rozstříhli pouta na ruku. Na místo byli přivoláni také záchranáři, kteří zkontrolovali zdravotní stav muže.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Jednotka dobrovolných hasičů z Kostelce nad Orlicí otevírala dveře bytu v ulici U Váhy v Kostelci nad Orlicí, ve kterém si starší uživatelka zabouchla léky a věci osobní potřeby.

Územní odbor Náchod

Náchodští hasiči otevírali dveře rodinného domu v ulici Prkenice ve Velkém Poříčí, kde zůstalo uzamčené malé dítě.

Požár zničil kuchyň a chodbu domu, škoda se odhaduje na 200 tisíc korun

Dvě jednotky hasičů byly včera 18. března 2010 o půl dvanácté v noci přivolány k požáru domu v obci Šonov na Náchodsku. Profesionální a dobrovolní hasiči z Broumova na místo vyjeli s technickým automobilem a třemi cisternami.

Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že hoří v chalupě, která byla využívána k trvalému bydlení. Oheň vypukl v chodbě v přízemí domu. V době vypuknutí požáru se uvnitř nacházely tři osoby, které včas vyběhly ven. Jedna žena se nadýchala nebezpečných zplodin hoření a musela být ošetřena záchrannou službou. Plameny se rozšířily do kuchyně, kde zničily veškeré vybavení – kuchyňskou linku a spotřebiče. Požár také zničil věšákovou stěnu na chodbě a elektroinstalaci v domě.

Hasiči dostali požár pod kontrolu třináct minut po půlnoci. Dohašování a rozebírání poškozených stropů místností pokračovalo až do 01:09 hodin. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 200 tisíc korun, uchráněné hodnoty činí 2 miliony korun. Ohledáním místa požáru bylo zjištěno, že příčinou vzniku byl zazeděný práh v komínovém tělese. (foto: HZS Královéhradeckého kraje – územní odbor Náchod)

Územní odbor Trutnov

Trutnovští hasiči pomáhali záchranné službě s transportem pacienta do sanity na Krakonošově náměstí v Trutnově.

Profesionální jednotka hasičů z Trutnova byla v 18:13 hodin přivolána k dopravní nehodě sněžného skútru, která se stala před penzionem v Horním Maršově – Dolních Albeřicích. Řidič skútru zn. Tajga zřejmě nezvládl na zasněženém povrchu průjezd zatáčkou, vyjel mimo silnici a skončil v potoku. Řidič vyvázl bez zranění. Hasiči pomocí navijáku od technického automobilu vytáhli skútr zpět na silnici a zajistili jej proti požáru a úniku provozních kapalin. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Územní odbor Jičín

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly u žádné události.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje